



Миколаївська міська рада

Виконавчий комітет
Миколаївської міської ради

Протокол

від 18.03.2021 № 3/21

Миколаїв

Засідання конкурсної комісії з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки, яким надається фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів.

Присутні:

Голова конкурсної комісії – Анатолій Петров;
Заступник голови конкурсної комісії – Олександр Рябенко;
Секретар конкурсної комісії – Максим Туз;
Члени конкурсної комісії – Віталій Волков, Тетяна Вязнікова, Євген Гомонюк, Софія Дубова, Галина Каленіченко, Максим Коваленко, Тетяна Кравчук, Станіслав Мартиросов, Ганна Норд, Тетяна Пустовойтенко, Вікторія Романенко, Віталій Сівак, Юрій Тазарачев, Наталія Ухмановська, Ірина Цуркан.

Відсутні:

Члени конкурсної комісії – Раміль Агабеков, Надія Скопенко, Владлена Транська.

Запрошені:

Керівники проектів від інститутів громадянського суспільства – Микола Грубий, Павло Лук'янов, Олександр Виноградов, Ілля Котов, Ольга Криницька.

ВИСТУПИЛИ:

Анатолій Петров, який привітав всіх присутніх та повідомив, що на засіданні присутні 18 членів конкурсної комісії, 2 члени конкурсної комісії підключені до засідання у режимі online за допомогою конференції Zoom, кворум є, тому комісія може розпочати свою роботу.

Анатолій Петров, запропонував спочатку вислухати запрошених представників інститутів громадянського суспільства, а потім підвести підсумки проведення конкурсу.

СЛУХАЛИ:

Павла Лук'янова – керівника проекту від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв», який презентував конкурсній комісії проект «Здорове покоління», очікуване бюджетне фінансування проекту – 27 400,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна Кравчук, яка поставила питання щодо організації марафону та кількості учасників.

Павло Лук'янов, який зазначив що планується організувати марафон по вулиці Адміральській, запланована кількість учасників 100 осіб.

Максим Коваленко, який поставив питання про пропозицію управління молодіжної політики Миколаївської міської ради стосовно фінансування проекту «Здорове покоління».

Олександр Рябенко, який проінформував членів конкурсної комісії, що пропозиція управління молодіжної політики – підтримати проект у розмірі 5 500,00 грн., але є пропозиція заслухати всі проекти, а потім вже приймати рішення.

Вікторія Романенко, яка поставила питання, які саме статті необхідно прибрати.

Олександр Рябенко, який проінформував, що управління пропонує прибрати всі статті крім: медалей, номерів учасників, грамот та булавок англійських.

Тетяна Кравчук, яка поставила питання щодо дати проведення заходу.

Павло Лук'янов, який зазначив що захід планують провести 27 червня.

СЛУХАЛИ:

Ольгу Криницьку – представниця керівника проекту від громадської організації «Бізнес Трансформація», яка презентувала конкурсній комісії проект «Фестиваль «ЕкоМ», очікуване бюджетне фінансування проекту – 35 922,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна Кравчук, яка поставила питання щодо запланованої кількості учасників.

Ольга Криницька, яка зазначила, що всього планується залучити 1500 осіб.

Тетяна Вязнікова, яка зазначила, що давати дипломи за толоку – це дивно.

Анатолій Петров, який проінформував присутніх, що підчас обговорення проекту є пропозиція переглянути бюджет та зменшити його.

Максим Коваленко, який поставив питання щодо проведення подібних акцій іншими громадськими організаціями та комунікації з цими громадськими організаціями зі сторони учасників конкурсу.

Ольга Криницька, яка зазначила, що організатори проекту завжди готові співпрацювати.

Максим Коваленко, який поставив питання щодо території проведення фестивалю.

Ольга Криницька, яка зазначила, що конкретної території ще не визначено.

Вікторія Романенко, яка поставила питання щодо залучення представників бізнесу та їх допомоги у реалізації проекту.

Ганна Норд, яка поставила питання щодо залучення осіб з інвалідністю для прибирання парку та участі у фестивалі.

Ольга Криницька, яка зазначила, що вони готові співпрацювати з усіма представниками громадських організацій.

Ганна Норд, яка запропонувала зробити обов'язковим пункт щодо участі осіб з інвалідністю у подібних громадських ініціативах.

Наталія Ухмановська, яка зазначила, що департамент праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради проводить подібний конкурс проектів, який відповідає всім вимогам та запитам осіб з інвалідністю та спрямований на реалізацію проектів, які направлені саме на ці потреби.

СЛУХАЛИ:

Миколу Грубого – керівника проекту від громадської організації «Кінбурн», який презентував конкурсній комісії проект «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба – зеленого скарбу Миколаєва», очікуване бюджетне фінансування проекту – 19 900,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Тетяна Пустовойтенко, яка поставила питання щодо залучення закладів вищої освіти та шкіл міста до участі у заході.

Микола Грубий, який відповів, що карту зелених насаджень будуть виконувати студенти НУК, також до реалізації планують залучати учнів школи № 57, яка має екологічне спрямування.

Станіслав Мартиросов, який поставив питання щодо пропозицій управління молодіжної політики Миколаївської міської ради.

Олександр Рябенко, який проінформував, що жодна з двох пропозицій управління не були підтримані на попередньому засіданні, тому є пропозиція – заслухати всі проекти, а потім перейти до обговорення кошторису.

Тетяна Вязнікова, яка поставила питання щодо фахівців, яких планують залучити до створення дендрологічного покажчика.

Микола Грубий, який проінформував присутніх, що до реалізації проєкту планується залучити представників екологічного факультету НУК, які присутні на засіданні.

Комісія заслухала представника екологічного факультету НУК та взяла інформацію до відома.

Станіслав Мартиросов, який поставив питання щодо кількості дерев, яку планують нанести на мапу зелених насаджень.

Вікторія Романенко, яка поставила питання щодо транспортних послуг.

Ганна Норд, яка проінформувала, що в департаменті праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради є автобуси для перевезення осіб з інвалідністю, тому можна звернутись до департаменту для надання автобусів безкоштовно.

Ганна Норд, яка звернулась до представника екологічного факультету НУК та запропонувала звернутись до представників ЧНУ ім. Петра Могили, які на базі технології ГІС можуть підготувати карту зелених насаджень. Також, Ганна Норд, запропонувала звернутись на кафедру землеустрою ЧНУ ім. Петра Могили, яка може надати геодезичне обладнання для проведення заходу.

СЛУХАЛИ:

Олександра Виноградова – керівника проєкту від громадської організації «Центр політичного навчання», який презентував конкурсній комісії проєкт «Миколаїв – місто туристичне», очікуване бюджетне фінансування проєкту – 60 000,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Віталій Сівак, який запропонував присвятити ролики ювілейним датам: 200 років Миколаївській астрономічній обсерваторії та 120 років Миколаївському зоопарку.

Станіслав Мартиросов, який зауважив, що має питання до контексту роликів. Станіслав Мартиросов зазначив, що, 2 ролики з 3, які запропоновані на розгляд конкурсної комісії присвячені Миколаєву, як форпосту Російської Імперії. Миколаїв – це не Російська Імперія, історія Миколаєва бере своє коріння ще Вітовки, Ольвії та ін. У зв'язку з цим Станіслав Мартиросов зазначив, що не буде підтримувати проєкт у такому контексті.

Тетяна Пустовойтенко, яка поставила питання щодо постпродакшену та піару роликів.

Олександр Виноградов, який зазначив, що для піару роликів не планувалось використовувати бюджетні кошти.

Тетяна Вязнікова, яка поставила питання, щодо залучення молоді під час реалізації проєкту.

Олександр Виноградов, який зазначив, що є наміри використовувати ролики для показу у закладах освіти.

Тетяна Вязнікова, яка поставила питання, щодо створення комісії, яка буде узгоджувати сценарії роликів.

Вікторія Романенко, яка поставила питання щодо домовленостей з навчальними закладами стосовно трансляції роликів.

Тетяна Кравчук, яка звернулась до Станіслав Мартиросова з проханням перестати поєднувати Миколаїв, який знаходиться на території України з Російською Імперією.

Ганна Норд, яка запропонувала організувати трансляцію роликів через телевізійні студії ЧНУ ім. Петра Могили.

Станіслав Мартиросов, який відповів на зауваження Тетяни Кравчук та попросив не пересмикувати його слова.

Тетяна Кравчук, яка попросила не політизувати це питання.

Станіслав Мартиросов, який зробив зауваження, що це все історія, але під час фашистської окупації в Миколаєві вішали людей, але про це ролики ми не знімаємо. Тому, оскільки, ролики плануються знімати з бюджетним фінансуванням, конкурсна комісія має право впливати на контент та сценарій.

Анатолій Петров, який запропонував організаторам проекту звернутись до істориків, залучити відповідних фахівців та доопрацювати сценарій роликів.

СЛУХАЛИ:

Іллю Котова – керівника проекту від громадської організації «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист», який презентував конкурсній комісії проект «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою», очікуване бюджетне фінансування проекту – 18 395,00 грн.

ВИСТУПИЛИ:

Віталій Сівак, який поставив питання щодо федерації цього виду спорту.

Ілля Котов, який зазначив, що федерація є, але вона знаходиться не в Миколаєві.

Юрій Тазарачев, який запропонував відмовитись від друку афіш.

Тетяна Вязнікова, яка поставила питання щодо мінімальної суми, яка необхідна для реалізації проекту та надати можливість розглянути кошторис проекту разом за організаторами проекту.

Анатолій Петров, який ознайомив присутніх з кошторисом проекту «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою».

Члени конкурсної комісії разом з організаторами проекту розглянули кошторис та взяли інформацію до відома.

Олександр Рябенко, який запропонував перейти до обговорення кошторисів проектів.

Члени конкурсної комісії перейшли до обговорення кошторисів проєктів та підведення підсумків конкурсу.

ВИСТУПИЛИ:

Анатолій Петров, який запропонував підтримати пропозицію управління молодіжної політики Миколаївської міської ради щодо зменшення бюджетного фінансування необхідного для реалізації проєкту «Здорове покоління» від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв» до 5 000,00 грн.

Юрій Тазарачев, який запропонував зменшити кількість відеороликів в проєкті «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання» до 2 відповідно надавши бюджетне фінансування 30 000,00 грн.

Анатолій Петров, який підтримав пропозицію Юрія Тазаратчева доповнивши її пропозицією обов'язково розглянути зміст сценарного плану відеороликів.

Вікторія Романенко, яка підтримала пропозицію Юрія Тазаратчева.

Тетяна Кравчук, яка підтримала пропозицію Юрія Тазаратчева.

Анатолій Петров, який зауважив, що члени конкурсної комісії перейшли до обговорення проєкту «Миколаїв – місто туристичне» не завершивши обговорення проєкту «Здорове покоління».

Юрій Тазарачев, який зауважив, що бажано розглянути найдорожчий проєкт, а потім розглядати менші проєкти.

Анатолій Петров, який погодився з зауваженням Юрія Тазаратчева та звернувся до членів конкурсної комісії з пропозицією підтримати проєкт «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання» зменшивши бюджетне фінансування до 30 000,00 за рахунок зменшення кількості відеороликів до 2.

Станіслав Мартиросов, який доповнив пропозицію Анатолія Петрова зауваженням щодо обов'язкового погодження сценарію роликів конкурсною комісією.

Ганна Норд, яка зазначила, що необхідно ще врахувати просування відеороликів та більш детально розглянути це питання.

Юрій Тазарачев, який запропонував доповнити кошторис проєкту ще одним пунктом «Послуги з реклами» у розмірі 5 000,00 грн. за рахунок бюджетних коштів.

Ганна Норд, яка зазначила, що необхідно врахувати необхідність подання змістовного звіту після реалізації проєкту.

Тетяна Вязнікова, яка запропонувала зняти з розгляду проєкт «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання», оскільки, він не спрямований на молодь та заявка проєкту не пророблена.

Ганна Норд, яка зазначила, що всі конкурсні пропозиції перед винесенням на конкурс проєктів пройшли відбір в управлінні молодіжної політики Миколаївської міської ради, тому вони відповідають всім кваліфікаційним вимогам.

Максим Коваленко, який запропонував поставити на голосування 2 пропозиції почергово, пропозицію Юрія Тазарачева та Тетяни Вязнікової.

Анатолій Петров, який підвів висновок та поставив на голосування пропозицію Юрія Тазарачева – підтримати проєкт «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання» частково і розмірі 35 000,00 грн., зменшивши бюджетне фінансування за рахунок зменшення кількості роликів до 2 з обов'язковим погодженням сценарію відеороликів організаторами проєкту з конкурсною комісією.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати проєкт «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання» частково і розмірі 35 000,00 грн., зменшивши бюджетне фінансування за рахунок зменшення кількості роликів до 2 з обов'язковим погодженням сценарію відеороликів організаторами проєкту з конкурсною комісією.

ЗА – «15»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «3» (Тетяна Вязнікова, Тетяна Пустовойтенко, Вікторія Романенко)

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «0»

ВИРІШИЛИ:

Підтримати проєкт «Миколаїв – місто туристичне» від громадської організації «Центр політичного навчання» частково і розмірі 35 000,00 грн., зменшивши бюджетне фінансування за рахунок зменшення кількості роликів до 2 з обов'язковим погодженням сценарію відеороликів організаторами проєкту з конкурсною комісією.

ВИСТУПИЛИ:

Анатолій Петров, який зауважив, що перша пропозиція набрала необхідну кількість голосів, тому голосувати вдруге недоцільно.

Ганна Норд, яка зауважила, що друга пропозиція недоречна, оскільки, управління молодіжної політики допустило до участі у конкурсі проєкт.

Станіслав Мартиросов, який зауважив, що управління допустило проєкт за формальними ознаками.

Ганна Норд, яка зауважила, що необхідно переглянути та внести зміни в Положення про проведення в м. Миколаєві конкурсу з визначення проєктів та заходів, розроблених інститутами громадянського суспільства, для реалізації яких надається фінансова підтримка з міського бюджету.

Олександр Рябенко, який звернувся до членів конкурсної комісії з пропозицією перейти до розгляду ще 4 конкурсних пропозицій, які залишилися

та запропонував перейти до обговорення проекту «Здорове покоління» від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв».

Віталій Сівак, який запропонував зменшити кількість футболок, які зазначені у кошторисі проекту до 10% від загальної кількості учасників.

Максим Коваленко, який запропонував прибрати статтю витрати на придбання футболок.

Ганна Норд, яка підтримала пропозицію Максима Коваленко.

Олександр Рябенко поставив на голосування – підтримати частково конкурсну пропозицію «Здорове покоління» від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв» в розмірі 5 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Здорове покоління» від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв» в розмірі 5 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ЗА – «16»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «1» (Тетяна Кравчук)

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «1» (Анатолій Петров)

ВИРІШИЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Здорове покоління» від громадської організації «Спортивний Корпус Миколаїв» в розмірі 5 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Рябенко, який запропонував розглянути конкурсну пропозицію «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба – зеленого скарбу Миколаєва» від громадської організації «Кінбурн».

Ганна Норд, яка запропонувала прибрати послуги з харчування та транспортні послуги.

Максим Коваленко, який запропонував підтримати проект частково враховуючи пропозицію Ганни Норд.

Олександр Рябенко поставив на голосування – підтримати частково конкурсну пропозицію «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба – зеленого скарбу Миколаєва» від громадської організації «Кінбурн» в розмірі 10 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба – зеленого скарбу Миколаєва» від громадської організації «Кінбурн» в розмірі 10 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ЗА – «16»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «1» (Тетяна Вязнікова)

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «1» (Анатолій Петров)

ВИРІШИЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба – зеленого скарбу Миколаєва» від громадської організації «Кінбурн» в розмірі 10 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ВИСТУПИЛИ:

Софія Дубова, яка запропонувала розглянути спочатку конкурсну пропозицію «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою» від громадської організації «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист».

Олександр Рябенко, який ознайомив членів конкурсної комісії з рекомендаціями управління молодіжної політики Миколаївської міської ради – підтримати проект частково у розмірі 11 000,00 грн. з доопрацюванням кошторису протягом 5-ти робочих днів.

Софія Дубова, яка підтримала пропозицію управління молодіжної політики Миколаївської міської ради.

Вікторія Романенко, яка підтримала пропозицію управління молодіжної політики Миколаївської міської ради.

Олександр Рябенко поставив на голосування – підтримати частково конкурсну пропозицію «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою» від громадської організації «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист» в розмірі 11 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою» від громадської організації «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист» в розмірі 11 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ЗА – «17»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «0»

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «1» (Анатолій Петров)

ВИРІШИЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою» від громадської організації «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист» в розмірі 11 000,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Рябенко, який запропонував розглянути конкурсну пропозицію «Фестиваль «ЕкоМ» від громадської організації «Бізнес Трансформація» та ознайомив присутніх з пропозицією управління молодіжної політики Миколаївської міської ради.

Тетяна Кравчук, яка запропонувала прибрати статтю витрат на придбання грамот.

Віталій Сівак, який запропонував прибрати статті витрат на харчування.

Ганна Норд, яка запропонувала, зобов'язати громадську організацію створити умови для залучення осіб з інвалідністю під час реалізації проекту.

Олександр Рябенко поставив на голосування – підтримати частково конкурсну пропозицію «Фестиваль «ЕкоМ» від громадської організації «Бізнес Трансформація» в розмірі 21 522,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ГОЛОСУВАЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Фестиваль «ЕкоМ» від громадської організації «Бізнес Трансформація» в розмірі 21 522,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ЗА – «17»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «0»

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «1» (Анатолій Петров)

ВИРІШИЛИ:

Підтримати частково конкурсну пропозицію «Фестиваль «ЕкоМ» від громадської організації «Бізнес Трансформація» в розмірі 21 522,00 грн. за умови доопрацювання кошторису проекту протягом 5-ти робочих днів.

ВИСТУПИЛИ:

Олександр Рябенко, який підвів підсумки конкурсу та ознайомив членів конкурсної комісії з результатами.

Підтримані конкурсні пропозиції:

1. Проект «Щасливий у своїй професії: психолого-педагогічна адаптація молодих педагогів від ГО «Інститут розвитку освітніх ініціатив «Синергія» - 946 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 15 041,00 грн;
2. Проект «Вітовські ігри» від ГО «Спортивний Корпус Миколаїв» - 926 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 10 000,00 грн;
3. Проект «Школа муніципального права» від ГО «Центр політичного навчання» - 904 бали. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 6 195,00 грн;
4. Проект Фестиваль цікавої науки «Дискавері фест» від ГО «Миколаївський дослідницько-аналітичний центр» - 859 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 9 480,00 грн;
5. Проект «СТУК миколаївських сердець» від ГО «Федерація аматорських миколаївських театрів - ФАМТ» - 856 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 10 000,00;
6. Проект Молодіжний фестиваль вуличних культур та видів спорту «Skills – Скілз» від ГО «Миколаївський дослідницько-аналітичний центр» - 846 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 23 080,00 грн;
7. Проект Уроки парламентаризму «Ми – законотворці» від ГО «Центр молодіжної діяльності» - 829 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 4 345,00 грн;
8. Проект «Похід у долину скіфських царів» від ГО «Спортивний Корпус Миколаїв» - 817 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 13 450,00 грн;
9. Проект «Ярмарок-квест «Мама, тато, я – щаслива сім'я» від ГО «Світанок мрій» - 789 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 6 321,00 грн;
10. Проект «Фестиваль «ЕкоМ» від ГО «Бізнес Трансформація» - 778 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 21 522,00 грн;
11. Проект «КЛУБ СУСПІЛЬНИХ ДЕБАТІВ» від ГО «МІСТО 2050» - 769 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 6 300,00 грн;
12. Проект «Миколаїв - місто туристичне» від ГО «Центр політичного навчання» - 716 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 35 000,00 грн;
13. Проект «Економічна освіта для молоді міста» від ГО «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист» - 715 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 7 835,00 грн;

14. Проект «Турнір з сучасного спортивного мечевого бою» від ГО «Правозахисне об'єднання «Ти ж юрист» - 705 балів. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 11 000,00 грн;
15. Проект «Екопросвітницький проект: порятунок парку Дружба-зеленого скарбу Миколаєва» від ГО «Кінбурн» - 704 бали. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 10 000,00 грн;
16. Проект «Здорове покоління» від ГО «Спортивний Корпус Миколаїв» - 642 бали. Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів 5 000,00 грн.

Загальна сума фінансової підтримки проектів за рахунок бюджетних коштів у першому конкурсі 2021 року складає 194 569,00 грн

Проекти, які не було підтримано конкурсною комісією:

1. Проект «Стежка» від ГО «Миколаївський клуб мандрівників» - 706 балів;
2. Проект «Еко-відпочинок» від ГО «Розвиток України» - 643 бали;
3. Проект «Захист дикої природи очима молоді» від ГО «Кінбурн» - 605 балів.

Крім того, Олександр Рябенко, зазначив, що залишились нерозподілені бюджетні кошти у розмірі 5 431,00 грн та запропонував перерозподілити їх на наступний конкурс.

ГОЛОСУВАЛИ:

Перерозподілити бюджетні кошти у розмірі 5 431,00 грн. на проведення другого конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки, яким надається фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів.

ЗА – «17»

ПРОТИ – «0»

УТРИМАЛИСЬ – «0»

НЕ ГОЛОСУВАЛИ – «1» (Анатолій Петров)

ВИРІШИЛИ:


Перерозподілити бюджетні кошти у розмірі 5 431,00 грн на проведення другого конкурсу програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства на виконання міської програми «Молодіжна політика» на 2019-2021 роки, яким надається фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів

Голова конкурсної комісії




Анатолій ПЕТРОВ

Заступник голови конкурсної комісії



Олександр РЯБЕНКО

Секретар конкурсної комісії



Максим ТУЗ

Члени конкурсної комісії


Віталій ВОЛКОВ


Тетяна ВЯЗНІКОВА


Євген ГОМОНЮК



Софія ДУБОВА


Галина КАЛЕНІЧЕНКО


Максим КОВАЛЕНКО



Тетяна КРАВЧУК



Станіслав МАРТИРОСОВ


Ганна НОРД



Тетяна ПУСТОВОЙТЕНКО


Вікторія РОМАНЕНКО


Віталій СІВАК


Юрій ТАЗАРАЧЕВ


Наталія УХМАНОВСЬКА


Ірина ЦУРКАН